



Изх. № РД 13 – 2754

27.12.2018 г.

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ
НА УЧИЛИЩА
ОБЛАСТ СЛИВЕН

Относно: Стартиране на информационна система за занимания по интереси

УВАЖАЕМА/И ГОСПОЖО/ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Приложено Ви изпращаме писмо № 9105-423/21.12.2018 г. на заместник-министъра на образованието и науката във връзка със стартиране от 7 януари, 2019 г. на информационна система за занимания по интереси, съгласно Наредбата за приобщаващото образование. Въвеждат се нови регламенти за финансиране на заниманията по интереси чрез целеви средства от държавния бюджет. Заниманията по интереси ще се организират в съответствие с желанието на родителите на учениците и на самите ученици и ще се провеждат в училищата. В информационна система /електронна платформа/ ще се регистрират предложенията за занимания по интереси от физически и юридически лица, както и от училищата, съобразно заявени желания.

Моля да обърнете внимание на сроковете, посочени в приложението към писмото, с цел своевременно извършване на съответните дейности, както и информацията да стигне до знанието на заинтересованите лица от Вашето училище.

Приложение: съгласно текста.

С уважение,

БОЯН АКСАКОВ

Началник на РУО – Сливен

Лиляна Цонкова

Началник на отдел АПФСИО

Заповед № РД 14-621/14.12.2018 г.





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-423
21.12..... 2018 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИТЕ
УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *уведомяване на училищата за стартирането на информационната система за заниманията по интереси съгласно Наредбата за приобщаващото образование*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,

С Постановление № 289 от 12 декември 2018 г. на Министерския съвет за изменение и допълнение на нормативни актове (обн., ДВ, бр. 105 от 18.12.2018 г.) е изменена и допълнена Наредбата за приобщаващото образование, приета с Постановление № 232 на Министерския съвет от 2017 г. (обн., ДВ, бр. 86 от 2017 г.), Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация „учител“, приета с Постановление № 289 на Министерския съвет от 2016 г. (обн., ДВ, бр. 89 от 2016 г.) и Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, приета с Постановление № 219 на Министерския съвет от 2017 г. (обн., ДВ, бр. 81 от 2017 г., изм. и доп., бр. 31 от 2018 г.).

С промените в Наредбата за приобщаващото образование и в Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование се въвеждат нови регламенти, свързани със заниманията по интереси и с финансирането им в държавните и общинските училища чрез осигуряване на целеви средства от държавния бюджет. Заниманията по интереси ще се организират в съответствие с желанието на полителите на учениците и на самите ученици. със

организирането и провеждането им в училищата. Процедурата включва и функционирането на информационна система (електронна платформа), в която ще се регистрират предложенията за занимания по интереси от физически и юридически лица, както и от училищата, съобразно желанията на учениците.

Във връзка с готовността за стартиране на електронната платформа от месец януари 2019 г. моля своевременно да уведомите директорите на общинските и държавните училища на територията на областта, като им предоставите информацията за необходимите действия, които трябва да предприемат (приложение към настоящото писмо).

Приложение: информация за училищата във връзка с информационната система (електронната платформа) за занимания по интереси

X

Деница Сачева
Заместник-министър

Signed by: Denitsa Evgenieva Satcheva-Atanassova



ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЯ ДОКУМЕНТ